

据世界连锁财经报道(shilian.com)报道，根据最近的报道，印尼计划在今年(2023年)推出虚拟货币平台。该平台是将监管权力从商品委员会转移到证券委员会的计划的一部分。



平台推出后，加密采用率将提高

印尼今年将推出加密货币交易所，并计划重组其加密货币监管框架。虚拟货币交易所将在监管机构从商品监管机构转移到证券监管机构之前成立。

商品期货交易监管机构，又称Bappebti，负责监管印尼数字货币交易和商品合约。根据Bappebti代理主管DididNoordiatmoko的说法。在未来两年内，作为更广泛的金融部门改革的一部分，印度尼西亚金融服务管理局(FSA)将接管对资产的监管，届时应建立一个交易所。

“事实上，加密资产已经成为投资和金融工具。因此，有必要在与其他金融和投资工具平等的基础上进行监管。

sumintoSastrosuwito，印度尼西亚财政部。去年底的时候，印度尼西亚银行宣布了其最新计划，开发一种基于央行的货币，称为数字卢比。印尼盾CBDC的想法在2021年再次出现，当时该行行长佩里瓦尔吉约(PerryWarjiyo)提到了创建它的可能性。

但是，他没有透露CBDC开发阶段何时开始的细节。

在一份新闻声明中，印度尼西亚银行行长Warjiyo说，他将公布他对“概念设计”CBDC的，并让公众对其运作发表意见。

中央金融机构提议使用数字卢比作为货币，这将成为“互操作性”帮助印度尼西亚的资产；美国的经济与其他国家的CBDC有联系。

印度尼西亚的加密货币投资

根据分析和洞察，印度尼西亚只有约11%的虚拟货币持有者。报道称，在这个国家交易的最受欢迎的加密货币是比特币、波尔卡多特、卡尔达诺和以太坊。

有关数字货币的法律允许印尼人将资产作为商品进行交易，但禁止他们使用这些货币作为支付方式。2022年第四季度，Bappebti发布了暂停令。据透露，金融监管机构停止接受加密货币交易所或“加密货币的物理交易商”。

12月19日，世界主要交易所，币安公司证实，它已成为印度尼西亚数字平台Tokocrypto的主要股东。该组织在其前任首席执行官兼创始人薛凯辞职后任命了新的首席执行官。